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	Cercle d’action autochtone
Mercredi 28 janvier 2015
17 h 30 à 20 h 

Bureau régional d’Ottawa
Salle de réunion Pat-McGrath
11, avenue Holland

	


Type de réunion : ordinaire



 Président : Tony Nicolas

Secrétaire :

Personne-ressource (AFPC) : Stephanie Penwarden

Procès-verbal
Présences : John Henri, Tony, Toni, Denis, Shirley, Albert, Stephanie
Absences : Cleo, Jean-Pierre, Julie
1. Cérémonie traditionnelle d’ouverture et de purification – 17 h 30 (Aîné Albert Dumont) 

2. Adoption de l’ordre du jour
P/A Toni/Denis. L’ordre du jour modifié est adopté.
3. Adoption du procès-verbal de la réunion précédente 

P/A Toni/Shirley. Le procès-verbal est adopté.
4. Affaires découlant du procès-verbal de la dernière réunion
5. Budget

Rien à signaler.
6. Déjeuner au 510, rue Rideau le 21 mars

Le déjeuner sera servi à 10 h. À ce jour, seuls Denis, Toni, Shirley, John Henri, Stephanie et Albert ont confirmé leur présence. Albert se chargera d’acheter les aliments. Il faut apporter des drapeaux pour décorer la salle.
Toni assure la présidence.
7. Recrutement
Toni a invité deux dirigeantes du SEAC, soit la vice-présidente nationale (région de l’Ontario) et la vice-présidente exécutive nationale, à assister à une réunion. 

Le Cercle doit être en mesure de déterminer avec plus de précision la répartition géographique des membres autochtones de l’AFPC afin d’orienter adéquatement ses activités de recrutement. On doit également préparer de la documentation afin de présenter le Cercle et ses membres, ce qu’ils ont accompli et les projets auxquels ils travaillent. Il serait également intéressant de pouvoir publier des photos sur le site Web. Lors de la prochaine réunion, il faudrait procéder à une séance de remue-méninges afin d’établir le message que le Cercle souhaite véhiculer. Ensuite, on pourrait en faire part à la présidence des sections locales et le publier dans le bulletin du VPER.
Le Cercle dispose également d’une page Facebook, que Tony administre, mais qui devrait cependant être mise à jour sur une base régulière. Toni connaît quelqu’un qui pourrait s’en charger, mais cette personne n’est pas membre de l’AFPC.
Puisqu’il s’agit d’un cercle d’action, il faut s’assurer que l’action fasse partie intégrante des activités du Cercle. 

Tony reprend la présidence.
8. Poupées sans visage
Le projet est en cours. Le Comité régional des femmes d’Ottawa et le Comité régional des femmes francophones ont décidé de participer. Tony aimerait également que d’autres comités participent et que le Conseil fabrique des poupées. Cependant, il pourrait ne pas y avoir assez de matériel, puisque Stephanie et Toni ont convenu d’en fournir uniquement pour les trois comités préalablement approuvés.
9. Divers 

Faites preuve de compassion le 10 février – De 10 h 15 à 11 h 15 sur la colline parlementaire (avis aux personnes qui peuvent y participer). Une affiche a été créée.

Semaine de sensibilisation aux cultures autochtones (23e année) –

Dans la mesure du possible, les membres du CAA devraient tous participer. Les activités se dérouleront du 19 au 22 mai. Les membres sont invités à rassembler leurs idées en vue de la prochaine réunion.
Rassemblement éducatif des comités d’équité de la FTO – Tony participera à l’événement et en fera rapport au Cercle.
Réunion du 23 janvier du Conseil de la RCN – Claudine recevra le rapport de la réunion. Un exposé sur le projet de loi C-36 a été présenté (santé et sécurité des personnes victimes d’exploitation).
19 février – Des activités ont lieu le 19e jour de chaque mois en vue des prochaines élections fédérales. Les membres sont invités à s’informer auprès de leur représentante ou représentant. Le nouvel an chinois aura lieu au mois de février.
13 février #ShutDownCanada – Idle No More appui cet événement qui invite la population à bloquer les ports, les autoroutes, les ponts, etc. Il ne semble y avoir aucune activité prévue à Ottawa.
10.  Prière de clôture
11.  Ajournement
P Denis. La motion est adoptée.
