
Procès-verbal de la réunion du 
Comité d’action des membres ayant un handicap (CAMAH)
Le 7 mai 2015
Salle Pat McGrath, 11, avenue Holland

A // Présences 

· Rick Lynn                      (SEN)

· Behiye Cinkilic               (SEN)

· Marc Masson                (SEN) 

· Peter Hyduk

(UEDN)

· John Jedrasik        
 (SSG) 

· Michel Tondreau

 (SSG) 
· Peggy Coupland            (SEN)

· Denise Camus      
 (SEICU)

· Brigitte Coghill               (SRN)

· Jay Castonguay             (Représentante rég. – AFPC)
B // Absences

· Lise Nault
                   (UEDN)
· Jo-An Munday        
 (UEDN) 

C // Absence motivée  

· Dianne Brown

 (SEN)
D // Invitée 

· Anne Cole, étudiante de cycle supérieur de l’Université McMaster

1 // Introduction 

La réunion débute à 17 h 30. 

2 // Adoption de l’ordre du jour

On passe en revue l’ordre du jour. Motion d’adoption : 

· Proposée par :      
-  Peter Hyduk                

· Appuyée par :         -  Marc Masson

· Adoptée 

3 // Adoption du procès-verbal de la réunion d’avril
On passe en revue le procès-verbal de la dernière réunion et on apporte quelques changements d’ordre grammatical. Motion d’adoption avec modifications :

· Proposée par :      
-  Peter Hyduk              

· Appuyée par :        
-  Marc Masson

· Adoptée 

4// Questions découlant de la dernière réunion 

A// Vision du président pour le Comité
Rick étudie la possibilité de modifier le mandat du Comité pour que la présidence soit partagée par deux membres. Nous discuterons de cette idée et voterons une résolution à cet effet lors d’une prochaine réunion. 
B// Jam Day
Le CAMAH s’inscrira à cet événement prévu le 8 août 2015. On commandera aussi des macarons promotionnels pour lesquels Dianne a proposé des idées. On discute de la possibilité de demander un don en échange d’un macaron, mais on craint que cela soit contraire à notre mandat ou que Larry soit en désaccord avec cette idée.
C// Formation, conférences et activités promotionnelles à venir
L’AFPC pourrait organiser une autre Aventure des sens dans un grand restaurant. Peter et Marc ont grandement apprécié l’expérience il y a deux ans. Les yeux bandés, les participants apprennent ce qu’est la vie avec une déficience visuelle et utilisent leurs sens pour apprécier l’odeur, le goût et la texture et les sons des aliments. Si l’occasion se présente, notre comité trouvera sans doute des volontaires pour participer à une telle activité.
L’assemblée générale annuelle de la RCN approche. Elle aura lieu les 13 et 14 juin 2015. On a demandé à un membre de notre groupe de participer à l'assemblée et de présenter le rapport du Comité.
Le 17e Congrès national de l'AFPC (25 avril au 1er mai 2015) a été un succès. Beaucoup de nos membres étaient présents et certaines de nos résolutions ont été adoptées :
· Les représentants régionaux ayant un handicap peuvent désormais visiter les futurs lieux de conférence de l'AFPC pour s'assurer qu'ils sont accessibles.
· Les personnes ayant  un handicap pourront obtenir une avance de fonds avant leur participation à une conférence, en raison des difficultés qu'elles éprouvent parfois à trouver une institution bancaire dans une ville qu'elles connaissent peu.
Comme il y a pénurie d'articles promotionnels, les membres discutent des articles que l'on pourrait commander (avec logo) pour promouvoir notre comité. Voici quelques-unes des idées présentées :
· Stylo/lampe de poche
· Ouvre-bocal 
· Stylo
· Coupe-vent
D// L'obligation d’adaptation et le télétravail en péril
Le mois dernier, Denise a présenté ses conclusions au sujet des difficultés que vivent les personnes qui retournent au travail après un congé de maternité ou d’invalidité de longue durée.
Comme il s’agit d’une question urgente, Anne Cole, étudiante de l’Université McMaster, a décidé d’entreprendre une recherche à ce sujet. Elle vient nous parler de l’orientation de son projet de recherche. Elle veut recruter 6 femmes pour participer à une étude sur les facteurs liés à la santé mentale et les répercussions sur leur retour dans la fonction publique après un congé prolongé. Elle demande au CAMAH de l’aider à promouvoir son projet de recherche et à trouver des volontaires pour son étude. Les participantes auront ainsi une tribune pour exprimer leur point de vue.
5// Conclusion

· Date de la prochaine réunion
: le 4 juin 2015

· Levée de la séance :
 
19 h 30 

                                             

· Procès-verbal dressé et accepté :              
Marc Masson         
   Rick Lynn       
Secrétaire 


   Président, CAMAH

Date 



    Date


