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Ce rapport est très court, car il porte exclusivement sur la période de janvier à aujourd’hui.
Le Comité d’action des membres raciaux visibles (CAMRV) poursuit sa mission de soutien auprès de tous les membres des groupes raciaux visibles qui font appel à lui. Son but est de les aider à exercer leurs droits et à explorer toutes les avenues qui s’offrent à eux en cette période d’incertitude dans la fonction publique fédérale. Le CAMRV continue à recueillir de l’information sur la situation et à trouver les ressources qui peuvent aider les membres à y faire face. L’action communautaire compte aussi au nombre de ses engagements.
L’assemblée générale annuelle et les élections ont eu lieu en janvier. Un délégué et deux observateurs représenteront le Comité au Congrès de la RCN en mai. Nous avons présenté des résolutions et prévoyons monter une table d’information.
À l’occasion de notre réunion de février, nous avons célébré le Mois de l’histoire des Noirs en visionnant la vidéo sur la vie de Cal Best et le film populaire Le majordome. Tous les membres de l’AFPC étaient invités à cette soirée. Le 25 février, certains des membres du Comité ont aussi assisté à une soirée de cinéma parrainée par le Musée de l’histoire ouvrière. Au programme : vidéo de Cal Best et table ronde avec Jamie Best et les réalisateurs. Andrian Harewood, de la CBC, animait la soirée. Les membres du CAMRV sont fiers d’avoir participé activement à la création de la vidéo. Ils tiennent à remercier le Musée d’avoir accordé une priorité à ce projet en 2013 et d’avoir lancé la vidéo à l’occasion du Mois de l’histoire des Noirs, comme il l’avait promis.
Les coprésidents du CAMRV ont aussi assisté à la retraite de l’exécutif du CRCN en janvier. Le CAMRV a aussi fait un exposé lors de la réunion du 25 janvier.
Le Comité, en collaboration avec des partenaires communautaires, organise un colloque sur la santé et le bien-être qui se tiendra le 12 avril dans la salle JK Wylie, au bureau national de l’AFPC.
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