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	Une nouvelle année commence… et les attaques continuent. Le CRO a dénoncé vivement les déclarations négatives émanant des bureaux de Tony Clement et d’autres députés conservateurs. J’ai rencontré des députés de l’opposition et des députés provinciaux et je leur ai présenté les faits tels qu’ils sont.

	Le CRO a passé en revue le plan stratégique du CNA et a lancé une série d’initiatives. Voici quelques-unes des activités qui ont déjà eu lieu : collectes de denrées en milieu de travail; collaboration avec des groupes communautaires; participation à des événements organisés par le CTC, la FTO et le CTOD. À chacune de ces activités, nous profitons de l’occasion pour bâtir la solidarité, présenter les causes que nous défendons et rallier l’appui des gens. Par ailleurs, nous travaillons fort afin d’accroître la participation à nos réunions mensuelles – et cela porte fruit, puisqu’il y a plus de personnes présentes. Mais il y a encore du travail à faire auprès des sections locales.

[bookmark: _GoBack]	En conclusion, je tiens à remercier tous les membres de l’AFPC-RCN qui répondent à nos appels à l’action. J’en profite pour encourager ceux qui ne l’ont pas encore fait à s’impliquer. Au cours des prochains mois, nous devrons unir nos forces et faire comprendre au gouvernement qu’il doit négocier selon les règles, avec respect et de façon équitable. Les membres et le syndicat peuvent rallier le public à notre cause en donnant les faits et en communiquant notre message.

En toute solidarité.

David Lanthier



