Rapport CRAPO
Du 1er Janvier au 15 Mars 2014

Depuis le 1er janvier, l’exécutif ainsi que les membres de CRAPO se sont rencontrés afin de discuter de nos projets pour l’année. Notre priorité est de s’assurer que le CRAPO continue son engagement dans toutes les actions politiques de la région afin de bien se préparer pour les élections fédérales en 2015.

Au moment d’écrire mon rapport, il ya une forte possibilité qu’une élection provinciale soit déclenchée au Québec ce printemps. Le CRAPO a décidé de participer et d’encourager les membres à participer aux réunions qui seront assurément organisées par les différents partis. Il est important de faire sentir notre présence.

Le CRAPO travaille présentement à l’organisation d’une rencontre avec le maire de Gatineau, M. Maxime Pedneault-Jobin. Par la suite, une autre rencontre avec les maires de chaque côté de la rivière sera organisée si le tout est réalisable. Nous voulons discuter avec eux des enjeux auxquels font face nos membres et l’impact sur l’économie des deux municipalités.
Nous avons reçu l’invitation du comité d’action politique de l’AFPC de la région de Montréal pour participer à certaines activités de mobilisation au cours des mois à venir. 

Lors de notre prochaine rencontre de CRAPO le 23 avril, nous avons invité M. Roger Blanchette, historien, enseignant et conférencier à venir adresser les membres du CRAPO.

Notre engagement politique continuera tout au long de l’année et nous vous invitons à vous joindre à nous aux réunions du CRAPO.
