


Rapport du Comité régional des Femmes francophones de la RCN (CRFF) de l’AFPC
Période du 1er janvier au 31 mars 2014
Présenté par Sandrine Oka - Présidente du CRFF

· Le Comité régional des Femmes francophone de la RCN (CRFF) de l’AFPC s’est réuni une fois par mois, soit le 4e mardi de chaque mois.
· Pendant cette période nous avons continué à faire du recrutement.

Janvier 2014 :
· Lors de notre 1ere rencontre de 2014 (le 28 janvier 2014) se sont tenues nos élections. La consœur Sandrine Oka a été élue présidente, la consœur Hélène Lapointe Vice présidente et la consœur Annie Rochon Trésorière du CRFF.
· Les membres du comité ont discuté des priorités et des campagnes pour 2014, en tenant compte des potentielles priorités qui ont été discutées lors de la Conférence nationale d’équité de l’AFPC, qui a eu lieu à Toronto en novembre 2013.
· Loi C-4
· Campagne de garderie nationale
· Violence faite envers les Femmes
· Les membres discuter de leur engagement à travailler et à lutter côte à côte avec nos partenaires communautaires (organismes pro-choix, de lutte contre la pauvreté, féministes, éducation/prévention de la violence faite aux femmes, etc.). 
· Nous avons discuté des façons de recruter de nouvelles membres au sein du comité.

Février 2014 : 
· Notre rencontre a eu lieu le 25 février 2014.
· Les membres du comité se sont réparti les épinglettes et les affiches de la Journée internationale de la femme que nous avions commandées, afin de les distribuer parmi nos collègues/consœurs de travail et leur parler des gains acquis par la lutte syndicale.
· Les membres ont aussi discuté de diverses activités de la Journée internationale de la Femme qui allaient se tenir dans notre région (à Gatineau et Ottawa) dont :
· « Les Jeux féministes - la Journée internationale des femmes 2014 » - une soirée annuelle organisée par plusieurs groupes féministes et communautaires de la région à Bibliothèque et Archives du Canada
· Soirée repas-partage et film organisée par le comité régional des femmes d’Ottawa
· Nous avons discuté de la Marche mondiale des femmes de 2015, de siéger au sein du comité organisationnel et de s’impliquer dès le début aux préparatifs ainsi qu’au recrutement de consœurs pour cette date.

Mars 2014 :
· [bookmark: _GoBack]Les consœurs ont participé à diverses activités de la Journée internationale de la Femme.
· Nous avons chacune distribué des épinglettes et des affiches pour la Journée internationale de la Femme parmi nos collègues de travail, et leur avons parlé du rôle du syndicat dans l’obtention de l’équité en milieu de travail, ainsi que du rôle des femmes au sein du syndicat.
· Notre prochaine rencontre aura lieu le mardi 25 mars.
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