Conseil de la région de la capitale nationale 

Rapport du Comité des jeunes travailleurs 

Du 15 janvier au 20 mars 2014

Le Comité des jeunes travailleurs (CJT) a tenu son assemblée générale annuelle le 15 janvier 2014. Des élections ont eu lieu afin d’élire les nouveaux dirigeants du Comité :

· Coprésidents : Gabriel Bourdon et Sandra Dignagbo 

· Agent de communication : Laurent Paradis-Charette
· Trésorier : Antonin Bouret

· Secrétaire : Sarachel Noel

Le Comité a retenu trois priorités pour l’année qui vient :

· Communications/Médias sociaux
· Formation syndicale
· Réseautage avec les alliés/Activités intersyndicales
En janvier, le Comité prévoyait participer au concours de vidéo du CTC, mais des contraintes de temps l’en ont empêché. Malgré tout, le Comité s’engage à produire une vidéo plus tard cette année pour la RCN.
Une motion a été adoptée visant à modifier le mandat du Comité. Un volet « leadership » y est inclus afin de permettre aux jeunes travailleurs de participer à des cours de formation en leadership par l’entremise du Programme d’éducation de l’AFPC ou d’autres organisations syndicales affiliées. Ainsi, une formation sera organisée chaque année au mois de juin, suivie d’une activité sociale en soirée.  Nous coordonnerons les dates avec celles de la Semaine de la fonction publique.
De plus, le Comité a soumis une résolution en vue du prochain congrès régional. Il propose de relever la limite d’âge des jeunes travailleurs de l’AFPC de 30 à 35 ans. Le Comité a l’intention de faire pression sur les membres du Conseil de région et l’ensemble des membres pour défendre cette résolution au Congrès. Gabriel Bourdon représentera le Comité au Congrès de la RCN qui se tiendra en mai 2014. Il sera aussi délégué à l’Assemblée générale du CTC, à Montréal. Il participera donc au Forum des jeunes travailleurs du CTC et autres activités organisées pour l’occasion.

Le Comité appuie également d’autres organisations vouées à la justice sociale et à la défense des droits de la personne partout dans le monde. D’ailleurs, entre mars et juin 2014, trois responsables du Comité prendront part à des initiatives distinctes à l’étranger. Ils feront le compte rendu de leur expérience à leur retour.
Le CJT sollicite l’aide des présidents de sections locales et du Conseil de la RCN pour inciter les jeunes travailleurs à se joindre au Comité. Les jeunes travailleurs représentent le syndicat d’aujourd’hui et de demain. Il faut les mobiliser dès maintenant!


